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i Va le procès-verbal en date du consta
tant la notification aux intéressés et attestant qu'ils 
ont été mis en demeure de présenter, dans les deux 
jour* les moyens de défense par écrit,et de décla
rer dans le même délai, s'ils entendaient oser du 
droit de présenter des observations orales à la 
s'anee publique où l'affaire serait portée pour 
être jugea. 

• Vu, enregistré au greffe du conseil de pri fac
ture, le 89 mai, la mémoire en réponse déposé par 
M* Boyei-Chamard, an nom des élus et dans lequel 
il est dit : 

• Que la protestation n a aucune base sérieuse, 
pas de preuves, pas de témoiuages suffisants; 

» 1" Aucun militaire n'a voté sans congé régu
lier- loin de là, le comit-' indépendant avait rap-
neli' dans son journal, aux militaires présents 
sous'les drapeaux, que la loi leur interdit de pren
dre part au vote; 

> 2*et 6° Dénégation. Si les protestataires con
naissent un non» qu'ils le citent. Le nombre de ces 
individus doit ôire très restreint et ne saurait mo
difier «l'une façou sensible les résultats de l'élec-

, V T i liste de conciliation indépendante n'a 
nus été publies par le comité qui soutenait nos 
candidatures; il l a même Jugée contraire à notre 
succèset le dimanche matin.plurieurs heures avant 
l'ouverture dn scrutin, il priait lVIecteur qui en 
•ivait prU l'iniative, d'en faire suspendre la distri
bution Quand MM. Ryo et Vaissier ont déclare, 
r>ar voie d'affiches, qu ils ne posaient pas leurs 
Candidatures, la distribution de là liste de conci
liation indépendante avait déjà cessé; cette liste 
d'uvait rien de contraire anx usages électoraux, 
une jurisprudence constante décide qu'un électeur 
a le droit de voter ou de faire voter pour un ci
toyen quelconque, candidat on non. D ailleurs, eti 
enlevant aux élus du 11 mai la totalité de, suffra
ges recueillis par la liste dite de conciliation in-
dépendante, ils conservent encore la majorité ab
solue sur leurs eompHiteurs; 

. 4 » Dénégations. Pas de précision ; termes va-

« 5» Aucun écrit relatif aux élections n'a été 
distribué dans les écoles congreganistes a Roubaix. 
I ne circulaire, jointe an dostier, et adressée aux 
i.arents des enfants fréquentant les écoles libres, a 
été distr.buée à la sortie des cias»es, sur la voie 
publique, par des individus étrangers au person
nel scolaire. Cette circulaire émanait, non du co-
niité électoral mais du comité de. écoles libres. 
Cette circulaire ne contenait neu de nature a ef
frayer les parents; ses auteurs, d'ailleurs, n ont pas 
d.-nissé les limites du droit qui leur appartenait de 
faire connaître leurs préférences ; 

« T Dans certaines sections.lesdistnbuteurs por
taient des cocardes tricolores — signe de rallie
ment, qui rendait la surveillance plus lacile. — 
I»s couleurs nationales appartiennent k tous le* 
Français, sans distinction d'opinion. Les candidats 
de la liste municipale indépendante ne faisaient 
P H U M «uvre politique; ils avaient manifesté 
l'intention de choisir un républicain comme dé
lègue sénatorial. . 

• Vu leprocèvverbal des opérations électorales 
dont s'ag.t et les pièces y annexées : 

» Vu Tensonible des pèces du dossier : 
» Vu la loi du 5 avril 1884 ; 
• Ouï, M« Boitil au nom de* protestataires, M 

Fover-Cbatnard au nom des élus; 
* Ouï M. le commissaire du gouvernement en 

SÎS. "considérant que le vote de deux incapables a 
et > seulement reconnu, et que, pour les, a u t r e s l a 
preuve, n'a pas été faite; qu'il est loisible a tout 

S do parer ses agents des couleurs nationa
les et au'en fait, les agents de la liste Moreiu. 
aTantp<mr se faire reconnaître de» illettri-s, choisi 
non? in i gn .U-ou leur rouge, les électeurs n'ont 
Su être, en aucnie manière, induits en erreur sur 
le contenu de* listes qni leur étaient remises; 

.Considérant que.ni par le texte de leurs cjrcu-
laires, ni par les moyens qu'ils ont employés p>ur 
eùr distribution, les candidaU rlus '"'ont « ç e d é 

les limites permises de la polémique et de la pro-

ml* en circilation la liste dite « de conci hat on 
l^dépe^idante . , n'a fait qu'oser de son droit; que 

r d'ailCrs* cette liste, qui neparait psu.avoir été 
lancée par. les élus, n'a p*s ete suscaptible de leur 

i ^ P ^ r ^ u " ^ " H* ont exporté leurs électeurs à 

^ C ^ ' i é r i n t ^ i e s t a i t . d e p r e s . o n , W 
B Â i e n et d'embri^dement n'ont et nullement éU-

i i * $ V Statuant contradictoirement après on avoir 
^ ^ R i i b T é 
~ - * 4 t v «_* r r °£ : _ L a protestation, dirigée contre 

•péra.ions électorales qui ont eu heu a Rou-

r j F S ^ k x ^ i U r a r p r é s e n t a r r ê t é . » 

veuillS b ien^nprwcr îreU not.tlcat.ou aux par-

" . En ̂ p u b l i q u e , à L.U. .U 87 juin 1884. 
< Le vice président, 
. Signé : ARNAUD. ^ . . . . 

i Signé : P IBJSON. 
, Le secrétaire-greffier, 

. Signé ; Armand BBRY- » 

N O R D 
L-en .e igneni .n t p u b l i c - ™ %£&fi£i 

denUel, «le département du Noro. ^ 

iormément a la demande 3_» e__ ,^ i :„„ i M m i , t . an 

I 

formément a ta , " " " - ; " aitraordioairement, en 
e q a fa.te, » , .8 i m Ç , ^ r

r ^ additionnels au prin-
,885, d « " c ^ T contributions directes dont 1. 
cipal des qu**™acré tant au service de l'ensei-
r n . l U è n t p r ? m a i ^ u x D d é p e n S e s de l'in,truct.on 

m . „ t des c e n t r e s ; x t r ^ ' ^ r » l o l d e t i n a „ c e . , 

^ . - e n - P ê v M . . - L . g Î - J , « [ « £ « • • * ; 
dus étaient reunis * » » ' ^ K ^ , O T I , G. Couil-
*~~&?»l>VSS£2£*i& Goniure, f rau-lier, mineur a K* l"J* a" m i r e n t à vanter leurs ^uràEvin-Malmaison w H i j e auraient 
forces. A les "*&j£?J?J!£m de lutteurs, 
fait une bonne " « » f d a n s u , u La porda.it devait 
On s'anima et un l » " * 0 . ^ 1 1 ^ T d e 20 k log. Ton, 
payer 5 fr. On a P f ^ ^ ^ A d e d e x t é r i t é . m a i s 
W d e u x les • • l l ' j g g j g p i i y e r . On le plai-
t:outure fut w n c u . Il ™ f u * a

p « £ £ c o o h , r à Lé
sante. H p a ™ ."'ViCaspérer Couture, car Pou-
«orest .aeule don d . « s p t r « • t e C ; U . 
p a r \ é t a n

h W ^ u . e t ° ^ n . lutte - P i " avec ta 
lure tomba o " * " * . " : . s'engagea, 
poids de 30 k.l. ^ ' ° V u t e qn a l l a i t encore 
^Couture sentant sans d " " ^ q

e" i e n t c a u p a net, 

d'un coup de dent.te bos»< t 0 Q o r e l U . „ 
^ i r S ^ ^ H t e - o r c e n u qu'il tenait a U 

* g £ dr«sé f H I I I - * • " r * ! ? " 
« a o i b a l d u N o r d . préoceup. 

Douai . —. L n . triste » d e ^ m „ 
Tiveinent l'opinion publ que v 

~Jjrr* E±r& d-niars'par un 

^ v t f S Z S f i " transporté, d 'urg .nc i 

s'Hôwl-Dieu. _ _ U a e n 0 U T e l l e société choral. 
V a l . n c i . n a e » . ~ ^ ' . ' i r i . vient deconqucnr 

de not-e ville, . ^ £ ? 0 £ ™ r à l ô S de, phaWng-
d ' e u i b ^, U e! , i : !*a1nno?sef Z> ChoraïClab, dirwjé 

d'espoir, et ne paraît pas M soucier beancoup de 
la condamnation qui l'a frappé. 

il n'a versé que quelques larmes après le verdict, 
lorsqu'il a fait ses adieux à sa a è r e , à son frère et 
à Mathilde Lefebvre, sa maîtresse; depuis lors U 
est resté impassible, sauf lorsqu'il a rencontré H-
Gourdaveaux, commissaire central de Boulogne : 

« A la sortie du Palais, dit l'Impartial, Rous-
selot traversait une baie de curieux, lorsqu'il 
aperçât dans la fonle M. Coardaveaox, commis
saire centrai, qui avait si bien mené l'enquête à 
Lii'ge. Son visage prit alors une expression .de fé
rocité hideuse et il s'écria : « Toi, je t . rétrou
verai... » 

E t a t - c i v i l d e R o u b a i x . — D é c u a i n o n a DE HAII-
aaxcss du 30 juin. — Félix Deblcd, m e de l'Hoaimalat, 
lu5. — Léon Verceaoghe, ru* de l'Hommelot, -a. — Ga-
briella Deooltignies rue d* Houreaux, 6 i. — Ftlicio 
Lefebvre, chemin de 1a Maquellerie. — Augustin* Btikaert 
au Uutin, maiauni Dettroves — Eugénie Simaar, rue 
Dacrêma, cour Hobaeya, 9. — Léon Berlemout. rue âe 
Mou .eaux, cour Siœn, 15. — Jules Putéauui, rue d'alma, 
fort Fra- aes, 14. — Jeonnetta Ryelamlt, rue du Progrès, 
derrière l'Ecole — Charl< • Plomptei-x rue de la Con
corde, il. — Berthe Barenne, rue V au ban If —Julea 
Vandenberghs, ru* du Fout^noy. cour Horeau, 44, — 
Mario Varheyn, rue Stéph*naon, cour Dhalluin-Brabant, 
1U. — Holèu* Vormeulen, rue d'Alina, fort Frases, 41 
— Zulma TmcSet, rue dea Longues-Haies, cour Déco-
uinck, 6. — Klober Mairy, rua du Paie, 5. 

DAULIBATIOISI D* DECES du 3o juin — Napoléon K*-
nard, 48 ans, tisserand, rue Malpla>|uet, cour F a o n . — 
Jules Hjmel. 2b ans, apprêteur, a l'HOtal-Dieu.—Charles 
Parent, 24 ans, étu liant «n médecine, rue Parmsntier. — 
Arthur L*ners, 3 mois, ru* Dcorêm*, r« 

DBCLARATIOHS D I MABuer.3 du 30 juin. — Jean Dupon, 
chelle, employé de commerce *t Mari* Rou»ael, san 
profrsaion. — Camille Debréa, 2'A ans, gazi*r e t Charlotte 
Brouders, 2 ' ans, peigneuso. — Henri De*loovèr«, ~o ans, 

?;arço» boucher et Julienne Marcelli, 17 ans, sans pr»-
esaiou. — August* Escabel. 29 ans, journalier e t |Klise 

Verhaegen, 3 • ans, ménagère. 

Etat -Civ i l d e T o u r c o i n g . — NAISBAIKBS DV 29 juin; 
— 'Antoinette Dumortier, ru* du Bus. — Alexand e De 
b*oa, ru* de la Latte. —Laure Yoogt, rue du Til eul. — 
Madeleine Leeaffre, rne d'Anvers. — MarguariteCastalain, 
rue S te Barbe 

Du 30juin. - - Oabriell* Possoz, rue da Coeur-Joyaux. 
— Jeanne Meurisse, ru* des Coulons. — Atfrel Jtoger. 
k l'Epine. — Bortha Parmentier, aux Cirions. — Eugène 
Deldique, rue du Moulin-Fa^rot. 

MABIAOIS du :U> juin. — Emilo Dalvaf, U ans, tHeur 
et Clara Salez, 10 ans, sans profession. — Achille Helli», 
45 ans, tisserand et llort-nse Clarisse, 44 ans, lessiveuse. 
— Carlos Bernard, 37 ans, tisserand et Elise Fauvarquo, 
42 ans, soigneuse. 

DKCJÎIS du t!i juin. — Jules Dael, 1 an, rue de la Toasje 
— Eudoxi* Caste'ain, ~7 ans 1 mois, sans profession, rue 
Jenn-Legrand. 

Du 30 juin. — Marie Lecamptc, t m is 20 jours, fort 
Despreta — Ernest Masurel, 54 ans 8 mois, négociant, 
rue National*. — Qabrielle Carette, 8 moia, ru* du Til
leul. — Fidéline Liberghien, 1 an 3 mois, au Blanc-Soan. 
— .'eaun* Duquesne, 9 ans 3 mois, rue de Oand. — Adé
laïde Callewoert, 67 ans, sans profession, rue de Lille, aux 
Petites Sœurs. 

E t a t - c i v i l d e W a t t r e l o s . — DÉCI.AKATIOMS OS HAIS 
SAUCER du .2 au 29 juin. — Kn;ène Mazure, Houzard* 
— Marie LecrOAi-t, Vieille Place. — An^èle Pluqu«t, Qri-
rannpont. — Mari* Destombes, petit Tournay. - Ernest 
Salembier, Bas Chemin — Arthur Kominens, Vieill* 
Place — Marie Beumaux, Place. — Jeanne Dekimpe, 
petit Tournay. — Irma Lacroix, Martinoire. — Georges 
Vanmeeuen, rue du Moulin. — Emile Harduin, St-Lié-
vin. — Julie Vandenbroucke, bte-Marguerite. — Alphonse 
Verhaogh*, Bsaulieu. — Holène Olorieux, Sartel.—Louis 
Courrier, Sartel. 

DacLABATiam DE Dicta du 22 au 29 juin. — Zoo Mou-
lard, 21 ans -i mois, tisseraude, Cretuier. — Fsanrois 
Messiaen, 79 ans II moia, tans profe.-sion Nouveau-
Mon le. - Julea Haire, i U i n 8 moi», t iwrrind, Vieille-
Plao* — Mari* Narinck, i» jonrs, Beaullcu. — Alfred 
Castelaiu, 2 ans 10 mois, petit Panis. — Odile Nyt , 1 an, 
Breuil. — Adélaïde Pottier, 7ô ans 8 mois, ménagère, 
Vieille-Place. — Jean-Baptiste Verhaejhe, 49 ans 6 mois, 
tisserand, petit Paris. 

MARJAOBS du ~3 juin. — Juloa Briez, 27 ans, tisserand 
et Mari* Nutte, 2 > ans, tisseraude. — Henri Deabuqois, 
<8 ans, tisserand e t Maria Descampa, 23 ans. tisseraude. 
— Cyrile Pauwela, ''* ans, tisserand e t Maria Dolatte, 22 
ans, tisseraude — Emile Leblanc, iti ans, tisserand et 
Mari* Vsrc'even, ^8 ans, tis erando. — Pierre-Henri 
Braie, 2>i ans, peintre *t Aurélie Halles, 27 ans, tisseran
ds. — Henri Dondaii e, 2 > ans, jardinier e t Clémence 
Renaut, .Sans , bobineuse. 

Du VU juin. — Achille Dubus, 60 ans, employé de 
commerce et Sophie Deffrtuues, 45 ans, tUserande. — 
Eugène Paeshuys, 19 aus, charpentier et Clémence Du-
bntUe, 18 ans, bobinouse. 

PcBLicATioîf» DB KABiAOza du 2° juin. — Norbert Del-
baere, .0 ana, apprêteur et Marie Derve.ux. 20 ans, 
bobineuse. — Camille Coua*ert, 20 ans, chauffeur et Adé
laïde Mouque, 2 . ana, tisserand*. 

CONVOIS FUfiEbKtS El 06ÙS 
Les amis e t conaalsaanoe* de la famille MASUREL 

qui, par oubli, n'auraient pas reçu de lettre 4* faire-
part du décès de Monsieur Ernest MASCREL, décédé t 
T oui coing, 1* 19 juin l88l , dans sa 55e année, adminis 
tré des baereaeata d* Notre Mère la Sainte- Eglise, tant 
prié* de eonsidérer 1* présent avis oomsn* *u tenant 
lien et de bien vouloir assister aux Convoi et Service 
Solennels, qui auront lieu le mercredi 2 juillet, à 10 
heures 1|2,en l'ég'is* Notre-Dame, à Tourcoing. La messe 
de convoi sera célébrée 1* mar li 'er dudit moia, à 9 
heures 1 [ \ les Vigiles seront chantées le même jour, t 
5 heurrs 1[2 du soir. — L'aaseuiuiue k la maison mor
tuaire, rue National*, 81 , t Tourcoing. 3 1,68 

Les amis et eonnalasances d* la famille PARENT 
MUSIN, qui, par oubli, n'auraient pas revu de lettre de 
faire-part du décès d* Monsieur Charles Jules-Joseph 
PARENT, étudiant en médecine, externe des hôpitaux 
de Paria, décédi h Roubaix, 1* 30 juin i884, à l'og* de 
28 ans, administré des Sacrem*uts de notre Mère la 
Sainte-Eglise, sont prie* d* eonsidérer i* pressât avis 
comme an tenant lieu et d* bien vouloir assister a la 
Mess* de Convoi, qui sera oélébrô* 1* mardi er juillet, t 
7 heures II', aux Vigiles, qui seront ebauté** 1* même 
jour, a 3 heures, et aux Ceuvoi et Service Solennels, qui 
auront lie» la mercredi 2 dudit moia, k 9 heures 1i ', *n 
l'église du Sacré-Cœur, h Roubaix. — L'assemblée t la 
maison mortuaire, rue Parmentier (près de l'église du 
Sacré -Cceur). 

Les amis et connaissances de la famille VALKENBURQ 
MESSIEN, qui, par oubli, n'auraient p u reçu de lettre 
d* faire-part du décès de Monsieur Jean Loui, MESSiEN, 
conseiller municipal, ancien instituteur, veuf de Dame 
Sophie TRUFFAUX, décédé a Leers (France), le 9 juin 
1S84, k l'kg* de Si ans, administré des sacrements d* 
notre Mère la Sainte-Eglise, sont priés de considérer 1* 
présent avis comme en tenant lieu et d* bien vouloir 
assister aux Convoi e t Servioe Solennels, qui auroni lieu 
le mercredi 2 oourant, k 10 heure*, en l'église d» Leers. 
— L'assemblée k la maison mortuaire, oontour de la 
Place 

Cn Obit Solennel du Mois qui sera eélébré en l'église 
de Notre-Dame, k Roubaix, le mercredi 2 juillet 1884, k 
neuf heures, pour le repos d* l'àme de Monsieur Charles 
LEBLTRQL'E. boulanger, époux de Dame Malvina QHE3-
TEMME,, décédé k Roubaix, 1* 27 mai 1884, k l'Age de 
37 ans, administré des Sacrements de notr* Mère la 
Sainte-Eglise, — Le* personnes qui, par oubli, n'auraient 
pas reçu de lettre de faire-part, sont priées de considé
rer le préwnt avis comme en tenant lieu. 

Un Obit Solennel du Mots sera célébré au Maître-
Autel de l'église Saint-Martin, k Roubaix, le mercredi 
2 juillet l>81, k 10 heures, pou- le repos de l'imo de 
Monsieur François-Joseph CHIEITS, vétiriuaire. veuf de 
Dame Léooadie Hyacinthe DESOBRIE, déeédé k Roubaix, 
le 10 juin 1884, dans sa 80e année, administré des Sacre
ments de notre Mère la Sainte-Eglise. - Les personne* qui 
par oubli, n'auraient pas reçu de lettre de faire-part 
août priées d* eonsidérer le présent avis comme en 
tenant lieu. 

Un Obit Solennel Anniversaire sera eélébré en 
l'église de Mouvoaux, le jeudi 3 juillet 1884, k 10 heures, 
pour le repos de l'àme d* Mademoiselle Apolline-
Joe.'phin* STINDRE, d cédée a Mouveaux, le 4 juillet 
1883, dans sa 2 le année, admiuiauve des Sacrements d* 
notre Mère la Sainte-Eglise. — Les personne* qui, par 
oubli, n'auraient pas reçu d* lettre de faire.pa>t «ont 
priées de considérer le présent avis comme en tenant 
1ÎAH 

•l'honneur. Cette victoire a dépassé 
rances d . nos habile, débutant', et ils n'ont qu'une 
•o ix pour l'attribuer à l'intelligente direction d . 
leur j . une chef. 

Anxia. — Deux camarades d'un atelier s'étant 
associé, pour acheter en commun quatre billets d* 
la loterie tunisienne, viennent d . gagner un lot 
de 50,000 francs, Mit 25,000 franes par tète. 

•**» 
P A S - D E - C A L A I S 

•soulogne-sur-Mer. — Roustelot, l'assassin d* 
la rue Port . UayoL», a signe samedi matin soi. 
pourvoi .n eisvattPB uans lequel 11 a beaucoup 

B E L G I Q U E 
INAUGURATION 

DU CERCLE CATHOLIQUE DE MOUSCKON 

Un. fête bien intéressante a sa lieu dimanche à 
Moescron : on inaugurait le nouveau looal du 
eercle catholique l'Arsntr. 

La fâte a . i d'autant plus d'éclat et d'entrain 
qu'elle venait après le grand succès des catholiques 
belges aux élections législatives. 

A trois heures, le président du cercle, M. Florii 
Mutilez, et la commission, vont, avec VHarmonie 
royale, recevoir, A la gare, MM le baron de Be-
thune et Lammens , sénateurs, Tack, représen
tant, le baron Delfosse d'Hespierres, président 
d'honneur du cercle, Ljeba.rt, Soudan, Demulie-
Debien, Coucke-Lefehvre, conseillers provinciaux, 
la cemmission du cercle catholique, et de la so
ciété de. çriobz$eto, de pnrooiPf , «te, 

f 

A l'arrivi'e des trains de Courirai et de Tour-
eoing, qui entrent simultanément en gare, l'Har
monie royale exécute la Brabançonne. 

Le cortège se forme, et parcourt les rues de la 
Station et de Tournai, dont la plupart des maisons 
sont pavoisées. 

U y a fours. La musique joue plusieurs mor
ceaux. 

Nous voiei an nouveau local du cercle, rue du 
Moulin; il y a des drapeaux pontificaux et natio
naux à toute, le . fenêtres. 

La construction,qui est vaste,offre un beau coup 
d'oeil. L'architecte, M. L. Obry, de Tourcoing, y a 
apport ; la goût délicat qui le distingue. 

A quatre heures et demie,commence le banquet, 
dans une salle qui tient tout le premier étage. 

Sur une estrade, lu table d'honneur; le long d . 
la salle, quatr. grandes tables; nous sommes là 
260 convives. 

Au-'essus ds la table d'honneur, le buste de 
Léon XIII, au milieu d'un trophée de drapeaux 
pontificaux; dans le fond, côté opposé, les bustes 
du Roi et de la Reine des Belges, entourés de dra
peaux tricolores; entre les deux bustes, les armoi
ries nationales. Sur les murulles latérales, les 
armoiries des neuf provinces belges, avec les ini
tial 's du Roi Léopold et de la Reine Henriette. 

L'aspect de la salle est magnifique. 
M. le baron d'Hespierres, président d'honneur du 

cercle, préside, ayant à ses côtés deux sénateurs, 
M. le baron de Bethune et M. Lammens ; puis 
viennent MM. Tack, rspr smtant, Floris Mulliez, 

Erésident du cerclejGharles Marheai, vice-pré -ident; 
ouis Carette.capitaine de l*Harmonie royale-, Des-

vi^nes-C rr.tte, président du cercle catholique de 
Tourcoing; Duprez-Lepars, de Tourcoing; Julien 
Liebaert, Soudan, Demulie-Dehien, Goucke-Lefeb
vre, conseillers provinciaux ; M. le chanoine Bossu, 
professeur de philosophie il l'Université catholique 
de Louvain ; Lietart, curé de Mouscron ; Gustave 
Bossu, directeur du couvent des Dames de Marie ; 
Moulaert. supérieur du collège : De Heuls*er, curé 
de l'église du Mont-à-Leux, Moïse W e l c m m e et 
Rosoor, président et directeur des Crte/i-Sicks, de 
Tourcoing ; plusieurs conseillers communaux de 
Mouscron ; Van Damme, rédacteur en chef du 
Courrier de Bruxelles, etc. 

Le banquet est à peine commence que M. Floris 
Mulliez donna lecture de lettres par lesquelles 
Mgr De Haerve, représentant de Courtrai ; MM. 
Beernaert et Vandenpeereboom, ministres ; Rey-
naert, représentant, ot Neuf, secrétaire de la Fé
dération de Bruxelles, s'excusent d . ne pouvoir 
assister à la !é\e. 

Il donne ensuite communication de deux télé
grammes de sympathie envoyés par M. Henry Ca
rette de Bruxelles, et M. Lecroart, notaire n Mous
cron, actuellement à Dinant. 

Quelques moments après, l'Harmonie royale 
nous donna un concert comme intermède. Elle 
exécute avec un talent et un . perfection rare >ix 
morceaux dont les plus remarqués sont une fan
taisie pour flûte, morceau couronné au concours 
de Cambrai, en 1880 : le soliste, M. Gam. Versavel, 
obtient un succès mérité. On applaudit beaucoup 
aussi une fantuisio pour clarinette et une polka 
pour piston, dans lesquelles MM. Carlos Masurel 
et Joseph Dekimpe font preuve d'une réelle valeur 
artistique. 

Cette excellente société est c induite de main de 
maitro par M. Jean-Louis Masurel. 

Au dessert, M- le baron d'Hespiei rJS ouvre la 
série des toasts par le discours suivant : 

v Messieurs, 
» Nous sommes tous ici des catholiques ; le premier 

toast doit donc être porté au ponlife-roi, Léon XIII, qui 
aime (aut les Belges, et surtout ceux des Flandivs! 

» Il y a un au, le Pal» indiquait k tous le» peuples ca
tholiques, dans son immortelle euey cl urne ooutro la franc-
maçonnerie, k quels dangers cette société conduit, e t les 
invitait k la combattre 

» Los Belges ont bieu répotdu, le 10 juin, k l'appel de 
Léon XIII (Bravos). Ils ont mis dans la fosse U franc 
maçonnerie qui devait y jeter le catholicisme (Bravos). 

» Et comme tout pouvoir vient de Dieu, acclamons 
aussi le roi. 

» Soyons lui divou"** 
» Comme catholiques et comme Belges, donc soyons 

fidèles k notre pape t t k notre Roi. C'est ainsi que nous 
atteindrons lo but que les ceroles catholiques se sont 
propos \ 

» A Léon XIII et k Léopold II! (Applavd itsomenta pro
longés . ) a * 

L'Harmonie Royale joue la Brabonçonne ; tout 
le monda est debout. On répète le cri de : Vive 
Léon XIII ' Vive le R o ! 

M. le baron d'Hespierres donne ensuit.» lecture do 
deux adresses, l'une à Lion XIII, l'autre h Léo
pold II, qu'il propose de télégraphier immédiate
ment : 

» A Sa Sainteté Liin A ' / / / , 
uRome. 

» Trois cent» catholiques, réunis k Mouscron, pour la 
fête d'inauguration du cercle catholique, acclament 
Léon XIII et lui demandent sa bénédiction. 

» Baron d'Hespierres, 
» FLORIS HULLIIZ. » 

« A I f r / s f r i / / . Roi de» Belges, 
» Trois cents catholiques, réunis, k Mouscron, pour la 

fête d inauguration du cercle catholique, portent, avec 
enthousiasme, la sauté du Roi et de la famille royale 

o Baron d'Hespierres, 
» FI.ORIS Mi LI.IEZ . « 

Des bravos accueillent la lecture de cas deux 
ad resS' •.». 

M. Floi is Mulliez porte la santé de MM. les séna
teurs, le baron do Bethune et Lamm ins, et de M. 
la représentant Tack, dont il fait successivement 
l'éloge. 

M. Tack se '.ève. Il prononce un remarquable 
discours dont nous allons donner les principaux 
passages. » 

Il remercie, an nom des membres du S na t . t d . 
la Chimbre, M. Floris Mulliez, des paroles aima
bles qu'il leur a adressées. 

« Les acclamations qui se sont fait entendre, dit-il, 
signifient que vous approuvez notre conduite politique. 

» Si, dans les Flandres, i! y a beaucoup d'hommes de 
cesur, il n'y en a uull-j p .ri plus qu'k Mouscron. » 

M . T a e k p a r l e , e n t e r m e s é l o g i e u x , d u b e a u 
bâtiment du « rjle qui est appelé à rendre de si 
grands services. 

« Quand l'idée en a été conçue, ajoutc-t-il, nous étions 
encore sous le talon de la botte électorale. Cette œuvre 
restera comme un témoignage irréfragable de là vitalité du 
parti catholique de Mouscron Honneur k ses habitants, 
honneur surtout aux fondateurs du cercle. -(Bravos). 

» Il semble vraiment, qu'en édifiant ce cercle, vous 
ayez eu le pressentiment de la victoire, et la pensée loin
taine do la fêter. 

» L'élection du 10 juin n'a pas été uno surprise ; oeil* 
du 8 juillet le prouvera. C'a été l'étincelle qui est tom-
b e sur let ia de paille, e t le tas de paille, ce sont les l'o 
lies et l'extravagance de nos adversaires (bravos). » 

M. Tack oht inue en exposant cas folies des libé
raux, et le trouble qu'elles ont jeté dans la B tl-
gique. 

« Le 10 juin, dit-il, a été jeté bas, l'homme qui a voulu 
se mesurer avec le pape, et qui avait amené cette situa
tion étrange: que le pays le plus catholique du monde 
s'est trouvé sans représentant au Vatican M. Frcre-Or-
ban, a mangé du pape, et il en e s t mort. 

» L'heure delà réparation a sonné. 
» Les ministres ont déjà montré qu'ils réaliseraient le 

programme fait avant les élections. Ils iront jusqu'au 
bout ! (triple salve d'applaudissements.) •> 

M. Tack t3rmlne en portant la santé des mem
bres du cercle, et en buvant à sa prospérité (bra
vo i.) 

M.l.birondeBetbu-i.eipliquequesi on aintitulé 
le nouveau cercle -. Cercle l'Avenir, c'est qu'on a 
vqulu reporter les yeux sur les élections législati
ve* de 1890, et qu'on prépare aussi un succès sur 
le terrain communal. Il porte la santé de la nou
velle administration dont, d'aprè) lui, les mem
bres sont présents dans la salle. 

M. Lammens, un des membres les plus distingués 
du Sénat, parle longuement, avec beaucoup d'hu
mour, des élections da 10 juin, et de celles du 8 
juillet. 

M Louis Carette, l'homme de cœur, tant aimé à 
Mouscron, égaie son auditoire par la forme origi
nal , qu'il donna 4 sa pensée. Il exprime toute ga 
sympathie pour ses frères les Franc lis, et il espère 
que, bientôt, les Belges pourront assistera une fâte 
analogu i en France. 

M- BarraU.Lepers, de Tourcoing, répond à M 
Carette, au nom de M. Dcwignes-Carette, et 1. re
mercie de ses parole* a l'adresse de la France. 

MM. Planquart, docteur a Tournai, et Verriest, 
adressent quelques mots à l'ass -rabloe, et, à neuf 
heures. In réunion *« «-'"•«re enchantée de cette 
t t . (i pleine de cerdialité. 

$os luiicfi.<uyiis aux .„ à-misateurs de la fête, h 
oes jeunes feus «i raillants, si fermas dans ieurfoi, 

qui formant l'avant-garde du parti catholique d . 
la commune. 

On gardera longtemps, à Mouscron, le souvenir 
de cette consolante journée. 

ALFRED MESSIAEN. 

DEPECHES TËLEGHAPHiaiES 
{De nos correspondants particuliers 

et par FIL SPÉCIAL) 

La Conférence 
Paris, 1er juillet. 

Les nouvelles reçues de Londres, par le cabinet, 
laissent prévoir que la Conférence avortera inévi
tablement. On croit que les ambassadeurs tien
dront encore une nouvelle séance et qu'ils se sépa
reront ensuite, sans avoir rien fait. 

Trois opinions différentes se sont, en effet, mani
festées au cour 3 de la séance tenue samedi dernier: 
celle de l'Angleterre, celle de la France, et celle 
des quatre autres puissances. 

Au dernier moment, la Franc, inclinerait à se 
rapprocher de l'opinion des puissances continen
tales Mais le revirement de M. Jules Ferry n'em
pêcherait pas las travaux de la Conférence d'être 
sans résultat-,puisque les vues de l'Angleterre sont 
diamétralement opposées à celles des autres na
tions représentées. 

Expl icat ions de laCh'ne 
> « « Londres, 1er juillet. 

D'après une dépèche venue de Vienne par le 
Standard, le gouvernement chinois a déclaré so
lennellement au corps diplomatique de Pakin qu'il 
était entièrement innocent 'le l'attaque de Lang-
Son contre les Français, et qu'il se préparait à 
protester* auprès des puissances contre l'intinuation 
que la Chine aurait violé le traité do Tient-Sin. 
| |Les généraux et les officiers coupables de la vio
lation seront traduits devant un conseil de guerre. 

Le ministère et la rév is ion 
Parii>, 1er juillet. 

M. Jules Ferry a employé en négociations les loi
sirs que lui a créés la maladie. 

Tandis que les partisansdu ruinUtère affectaient 
de considérer ln rejet d . la révision par le Sénat 
comme un incident sans portéa, le président du 
conseil se rendait parfaitement compte d . la gra* 
vite d . cet échec et se préoccupait de trouver au 
Luxembourg un négociateur qui fût en situation 
d'exercer sur le centre gauche ot la fraction mo
dérée delà gauche républicaine une influence au
trement elïlcace que celle dont croyaient di spesi r 
MM. Cballemel-Lacour, l'elleUn et Magnin. 11 lui 
parut que M. Léon S.iy était son homme «t il lui 
fit offrir le portefeuille des nuances; on ne dit pas 
quel accueil a été fait à ses ouvertures. 

D'autre part des amis communs auraient récon
cilié M. Ferry et M. Waldeck-Rousseau. Le mini<-
trede l'ifitériear se serait engigé à défendre le 
projet de révision devant la Chambra. 

Troubles en Belg ique 
Bruxelles, 1er juillet. 

D.» troublas as*ez graves ont éclaté aujourd'hui 
à Bruges à l'occasion de l'entrée du cheval er de 
Ruzette, le nouveau gouverneur de la ville. M. de 
Ruzette a été accueilli par de vigoureux sifflets de 
la part des libéraux. 

Le chancel ier de fer offensé 
Berlin, 3) juin. 

Les ouvriers suédois qui ont fait, il y a quelques 
semaines, une émeute en face de la maison de cam
pagne du prince de Bi-m irek, à FriedriCQsruhe, 
seront . is peu jugés devant un jury sons l'inculpa
tion d'attroupement et de résistance à l'autorité 
publique. 

J o u r n a l o f f i c i e l . — Sommaire du 1er juillet. — 
Fatmx OFPICIMXK — Lois : tendant k ériger en munici-
palit • distincte la section d'Ambcyrac. dépendant actuel
lement de la commune do Mont aléa (canton de Villeneu
ve, arroudisBcment de Villefranche, d -parlement de l'A-
veyron) ; — tendant kautoriaer le d ipartement de l'Eure 
k contracter un emprunt, — los départements d e l à Meuse 
e t de là Vendce k s'imposer ext.-artrdinaircraent, — e t les 
départemejjis du Cher et de la Nia re k créer de» res-
S'iurœa estraord inaires 

D -crête : portant fixation des alicnesncnta de la rue 
Hippolyte Lelias, dans le Pe arrondissement de Paris; — 
suspendant, juaqu'k nouvel aviy, l'application du décret 
du 19 décembre i --7o sur la pèche du corail en Algéi io; 
— rapportant t'ordonnance royale du i avril 18 iU por
tant autorisation (.'une cai^s^ u'ëpar,;ne a Frévcnt (Paa-
de-Culuis) ot approbation de se» statuts et supprimant 
ladite caisse d'epargne ; — rapportant l e décret du i4 
janvier 1«?2 portant autorisation do la cais-« d'épargne 
de Jaujac (Aracche) et approbation de ses statuts, e t sup
primant ladite caisse d'épargne. 

Arrêté» déclarant vacaute ia chaire de matière médi
cale do l'éoole aup rieuro de Nancy ; — rapportait l'ar
rêté du |S juin 188; ouvrant un concours pour un em
ploi de chef d*s travaux auatomiquee k l'école pr. para-
toire d* médecine e t pharmacie d'Amiens ; — conférant 
la décoration du Mérite agricole. 

Documents du ministère de la guerre : 
Décret» portant promotion» dans le servies des bureaux 

de l'intendance militaire; — portant promotion» dans le 
service des eubsistanc s militaires. 

Décisions portant mutatiuns dans l'arme de l'artillerie 
et le tervioe du recrutement. 

COMMERCE 

DERNIERE HEURE 
( De nos correspondants particuliers 

et par FIL SPÉCIAL) 

Conseil des ministres 
Pari?, 1er juillet. 

Les ministres, réunis sous la présidence de M. 
Ferry, ont examiné les conclusions du conseil 
d'hygiène, qui attestent la présence du choléra 
asiatique bénin. . . . . . . . 

Au sujet de la révision, us ont décide de r.,jous-
s*r l'amendement de M. Andrieux. 

On n'a aucune n»uvell-> du Torikin, mais le bruit 
du rappel du général MiUot prend de la consis
tance. . , . . - . 

La discussion du projet de revision sera proba
blement finie aujourd'hui. 

L . d ivorce i la Chambre 
Paris, 1er juillet. 

MM.Bouchet, Salomoi et Bisseuil ont (té nom
més n.ambres de la commission du divorce en 
remplacement de MM. do Marcère.Tierstt . t Na-
qu.t. 

La commission se montre favorable au projet 
adopté par le Sénat. Elle nommera sou rapporteur 
dans sa prochaine séance. 

La discussion viendra la semaine prochain.. 

D e l ' é q u i l i b r e d a n s l ' ê t r e h u m a i n . — 
L'organisme humain est une machine dont le fonc
tionnement repose sur le parfait état de son rouage 
principal, l'appareil digestif. On cherche parfois 
•n vain la cause de malaises persistants tels que : 
perte d'appétit, nausées, vertiges, pesanteurs dans 
les reins, maux d'estomac, etc , malaises qui sont 
souvent les indices de maladies graves. On serait 
dans le vrai, la plupart du temps, en rattachant 
c -i «vmptômes a une affection générale des voies 
digestiviis. Ce point acquis, nous offrons aux par» 
sonnes éprouvées par ces indispositions, le moyen 
ralical de les guérir, et d'en prévenir le retour, 
en leur indiquant l'usage de la Tisane Américain, 
et des pilules des Shakers. Ces deux préparations 
v. gétales ont des effets merveilleux, elles agissent 
à la fois fur le sang, le foie, T'-stomac, les intes
tins et même sur la vue, en rétablissant rapide
ment l'équilibre dans les fonctions vitales du corps 
humain. (Prix A fr. 50 la bouteille,) Brochure 
gratis dans toutes les bonnes pharmacies, ou an 
dépôt, pharmacie Couyreur, à Rouuaix. Dépôt 
principal, Fanyau, pharmacien, Liile. 20818 

La fièvre typhoïde 
Gouvieux, 19 août 1882. 

Je me suis si bien trouvé de l'emploi de la lo
tion régénératrice du docteur Saïdi, que je donna 
avec plaisir ce témoignage do son efficacité.Après 
être devenu complètement chauve à la suite d une 
lièvre typhoïde, j'ai vu, au bout de quel 
d . traitement par la lotion régéa' 
teur Saïdi, mes cheveux raj 
n'emploie plus cette pré] 
tien de ma chevelure 

Ce précieux pr 
àRouha» , cher 

B O U R S E C O M M E R C I A L E D E P A R I S 
da mardi 1 judlet 1M1 

H u i l e d . c o l z a . — Tendance ealm*. 

Courant . . . 
Août 
i dernier*. 
4 prraaiar». 

Cours préoéd. Cour» du jour. 

C o u r u t . 
A o û t . . . . 

4 premiers.. 

I l 2â 
67 S0 
•9 75 

H u i l e d e l i n 

I bl — 
SI — 
51 — 
ii 25 

• 
67 50 
69 ;t 
70 76 s: -
61 . 5 
52 n 
6: 75 

S p i r i t u e u x . — Tendance calme. 
Courant 41 10 I 44 — 
Août 4 1 — 4 ( 1 0 
4 dernier» 41 - 5 45 — 
4 promiers 45 — 46 5o 

Stock» : 16,175. 
F a r i n e s . - 9 marquas. — Tandanoe calme. 

Courant 
Août 
4 dernier* 
•I de n o v e m b r e . . . . 
Marque Corbeil 

47 «0 
48 10 
41 !0 
40 25 

_̂ ___ 5l — 

Circulation : 700 B l é s . — Tendance oalme. 

Courant. 1 « 5 1 I 
Août 2* 75 
4 dernier* I 23 — 
4 de novembre I î ï 90 i 

S e i g l e * . — Tendance ualia* 
Courant I 16 26 | 
Août | 16 25 | 

17 91 
18 25 
49 — 
49 60 
51 — 

S ! 40 
SI 90 
23 75 
24 — 

16 r.O 
16 75 
17 26 
17 50 

Temps i Beau. 

M A R C H É S D E P A R I S 
PARIS, 30 juin. 

C o l z a . — Nous u avons pas de ehangem*nt à eotute-
ter dan» lea prix. 

Le courant du mois se traite à 67 2ô. 
L* livrable eu juillet, offert k 67 25, n'a d'aclieteur» 

qu'a, 67 fr. 
On fait du juillet-août a G7 50. 
Le» 4 dernier* mois »e traitent k 69 76. 
Les 4 p-emiers moi» restent cote* sans affaires d* 

70 7s k 71 fr. 
Cote etabJe k 12 h. 1/S t 

Disponible . . . 67 25 . . . I Juillet-août.; C7 60 . . . . 
Juin «7 26 . . . l e d e r a i a n . . . 69 7i . . . . 
Juillet 67 25 67 . . | 4 premier». . 60 75 . . . . 

(Le* 100 kll. net*, fût» compris, esc. t 0/0). 
L i n s — Item** prix, mais tendance plu» lourde sur 

le livrable éloigné. 
DUpooibl*. 50 76 51 25 1 JuUlet-aottt. 51 . . 51 26 
Juin.. 10 75 51 15 4 dernier* . 52 . . 5 2 . 0 
Juillet. . M 61 251 4 premier*.. 52 60 58 . 

(Le* 100 kil. nets, fûts compris, sec. 1 0/0). 
P é t r o l e s Oenr* aux 100 kilos.— DUp 49 . . k 50 . . 

— Livrable 49 . . k 50 . . — Basent» éte 700 k 710», disp. 
52 t l i . . - Idem livrable, 52 . . k 53 . . — O» cote 
au détail, k l'hect. : Pétrole raffiné, disponible 40 k 
Livrable, 40 . . k 

Lucllinc pria* k Pari», c a k Sonar. 
Disponible 41 
Livrable , . . . * ! . . 
Kaseuee lavée disponible 39 

» livrable 39 

du très ordiuaire Nouvelle-Orléans k fr. 73 50. A liarer 
on ont* 10 J b. Oomra good f«ir, par •teainer 4* juin-
juillet k fr. SX Le bulletin de» vantes comporte 1,0:^ b. 
dont 21 b. de* Etats-l ni» disponible», et 100 b. k livrer. 
L* terme est très faible, et, »v.r certain» mois, la baies* e 
atteint jusqu'k fr. .1 60. On a fart, depuis notr* précédant 
bulletin, 6,750 b. 

L* Havre, 1 juillet 
Tente» : 500 kelles. Marché icchaaje. 

Liverpool, 1 juillet 
Tente» : 8,000 balles ztarebo calme 

New-York, 1 juillet 
Middling Upland, 10 I i /16 , 
Recettes aux Etats-Uni» : 1 9 0 balle*. Inchangé. 
Cote* en cents du Mildling, «sas*, américain* : k New-

Orleana, Il I/o Savannak, U 1/8. 

M a r c h é d e U • i l l e t t . du 30 juin 

Bcsof» . . . 
Vaches . . 
Taureaux 
Veaux . . . 
afoutoa» 

Amen 

1394 
827 
20 i 

1278 
18671 
27V3 

Vend. 

ïl-60 
!6< 
190 

106.: 
iwaa 
2685 

Prix au kil* 

P»m. 
ï 7.) 
1 « 
1 50 
t 85 
1 94 
1 31 

2*«, 
1 54 
1 41 
1 38 
1 65 
1 80 
1 28 

«• « 1 28 
1 0 
t 24-
1 45 
1 63 
1 22 

Prix e z t r . 

1 2 0 k l 74 
1 12 l u . 
1 16 1 64 
1 25 t t | 
1 44 S 
1 16 1 40 

MARCHÉS DE LILLE 

I juillet 

Cola» 
Epurée. 
CEiUett* b g 
Lin de paya. 
Lia étranger 
Uhauvre 
Oamelln* 

HUILES 
l'hectolitre 

Cour» du j ' C. pr. 
' M 

GRAINES 
l'heoteUtr* 

74 
!M 

53 50,20 
49 
15 

M 
23 . 
12 . 
17 P 

TOUBT 
ta» 100 U 

20 H) £0 

18 . . . . 
21 75 25 . 
28 50 23 M) 
17 . . . 
17 II 

M a r c h é d ' O r c h i e s dn 30 juin. 

B U b l . l ~ q t é . 
— *> — 
_ 8* — 

Bl i de »em. 
Bl; roux . . . 
Seigle 
A r o w . 
Fève* 

80 . k . . 
18 50 
17 . . . . 

14 ! J6 
13 . . . . 

6 . . 10 
14 2 i 15 

roi. 
Escourgeon. 
Orge 

0RA15SS 
Col*. 21 
Grain* de Un 21 
Camélia* . . . 
Chénevis . . . 

C O U R S D E C L U T U B E 
élu marché d* tietD'Tork du 'M jum 1884. 

Cotons 
Ventes du jour -. 72,000 balles. Marché calme. 
Recette. : 1,200 balles, contre 3,000 en 1883 

«t 8,000 en 1888. 
Total de la semaine : 1,800 bail., oontr* 4.0C0 

•n 1883 «t 4,000 en 1888. 

J a n v i e r . . . 
Févr ier . . . 

A v r i l . . . . -
Mai 
J u i n 
J u i l l e t . . . . 

S e p t e m b . 
Octobre . . 
N o v e n i b . . 
D é e e m b . . 

Coton 

10 52 
1 0 . 6 4 
10 7 6 
10. b» 

..... ' 0 88 
11 0 1 
10 88 
10 5B 
<0 4 1 
10 4 1 

Saiiatii 

7 37 
7 . 8 7 
7 57 
7 70 
7 8 2 
7 . 8 0 
7 8 0 

lai» 

.. ./. 

.. ./. .. ./ .. ./. .. ./. 
58 1 /8 
« 0 . 
61 1 .4 
6 2 1 / 8 

.. ./. • • /• 

Cafés 

8 T0 

8 10 
8 . 1 0 
8 . 3 5 
6 6 1 
8 55 
8 . 6 0 
8 . 6 5 

froaesk 

106 1 2 

. . ./ / .. ./. 
86 J / 4 
9 5 3 4 
9 3 3 4 

100 1 4 
101 3 4 
1G3 1 8 
105 . / . 

C A F É S 
B o u r s e d n H a v r e , du i juillet, 11 heures da 

M a i 

A o û t 
S e p t e m b r e . 

C o u r s 
précédents 

6 8 . 

64 6 0 
65 . 
55 6 0 
66 
66 50 
67 . . 
5 7 60 

Cours 
1 dn Jour 

57 50 

65 6 0 
66 75 
66 85 
66 75 
67 8 5 

M A R C H É D A N V E R S 30 .Juin 
Tocs les prix s'sntsndsnt m kilo* par 100 traaea. 

PÉTROLE RAFFINE (cote onMrlle) 
Ooun preeéd Cour» dn Jour 

18 25 . . . | U t ; 
18 5 
8 25 

Disponible 
Juin . 
Juillet 
Août 
4 dernier» 

18 10 
19 76 

18 7> 
18 10 
19 75 

LARDS SALES SECS D'AMERIQUE 
Long, middlea nouv 
Short niddla* . 
Short and long 
Juillet 
A o l t . . 

164 
104 

« A I S D O U X . — Marque WOeea 
Oenr* préoéd Oomr* . 

Marqua Wllcox disp .1 65 . .Vf 50i ,96 
2 Juillet. . .95 . . 

A o U .1 . 9 . 25 
CAFES. — Marché calma. D * 

traité 60 J aao» Sent. 
S*nto* k 26 »/4j 

t ,ot« o//l| 
k fr. "" 

T I S S U S E T F I L É S 
Rouen, 28 Juin. 

Pendant la belle saison, on sait quo o* u'ett pas le mo
u l u t des grands achat», principalement en rouenneri* ; il 
faut donc s'e*tim*r heureux quand le» réassortiments qui 
ae font actuellement procurent encore un petit débouché 
aux fabrioa*1 ta et tisseurs ; d j avait la semaine dernière 
et dans 'es premiers jour» de la présente plu leurs repré-
•antauta d* maison» important*» du dehors ; mai» noua 
croyons qu'ils n'ont traité que de petites partie» de mar
chandise et que 1* principal but d* leur voya*.* était plu
tôt pour a* renseigner *ur le» cour» de» ditfércnt* article* 
d* notr* fabrication ; il» ont même fait des oJtvs qui 
n'ont pa» été aeoaptée», car malgré I* talme, le* prix de 
tous le» t isau» restant b en tenu». 

Pour le» imprimeurs e t tisseur», beaucoup trouvent en 
c* moment un* compensation dans le* d*mand*a qui noua 
viennent, d ' l 'Altère c . qui devront se »uccder encore 
pétulant phsteurs moi» 

La position est toujours la même pour le* eoton* filé», 
principalement pour le , bail*» sorte» employée* par le tis
sage mécanique ; car les qualité* secondaire» qui convieu* 
neut au tissage k la main sont un peu délaias>e* pour 1* 
moment et commencent k former stock. 

C A F É S 
Le Havre, 30 juin. 

Marché ferace. Veut** 1 ','103 ballts.On eot* Banto* good 
average diap. et n r oourant fr. . . , • juill*t fr. 54 M>, 
• aoûtfr . 5J ., a/aept. fr. 5"> 50, »/oct. fr. t é . , */nov 
fr. b Si , »,déc. fr. 57 , a/janv. 1710, février, fr. 58 . 

F É T R O L F 
Hambourg, so juin. 

Marché oalm* ; diapou., 7,40 Rtu ; sur août-décembre 
7,7b Rm. 

Brém*, S0 juin. 
Marché calme ; dtap 7,30 Rm ; aeftt-dée 7,7 1 Km. 

BULLETIN FINANCIER 
Paris, 30 jn>n 

La rrponie des primes a eu lien aujourd'hui. La 
marché n'est pourtant guère plus actif. Il y a lieu 
d . constater cependant une léger, reprise sur les 
rentes et quelques valeurs de crédit. 

Le 3 0i0 reste à 76,55. 
L'Atnortissabl. s'in-crit A 78,",0. 
Le 4 1 -i clôture à 106 85. 
La Banque de France cote 4,960. 
Le Cro lit foncier conserve sa fermeté habituelle. 

Las Obligations for ci-ires et Communales offrent 
au comptant un marché très actif. 

La Banque d'escompte de Paris a subi 1. contre-
coup d . la réaction qui s'est produite sur las va
leurs itilienne-i. Ce nt ssra qu'une question d . 
temp°,et la reprise certaine dn 5 Omet des Chemins 
île fer m'ridionaux redonnera bientôt un . vive 
impulsion aux actions de la société qui le . a pa* 
tronnés. H a étt question aussi de la décision de la 
Cour d'appel de Paris qui est venue arrêter la so
lution définitive des arrangamints passés par la 
Banque d'Escompte de Paris. 

Le Comptoir d escompte est à 970. * 
L) Crédit industriel et commercial a 685. 
Le Nord cote 1,700. 
Le Lvon 1,195. 
L'Orléans 1.292,50. 
Le Midi 1.190, 
L'Est 755. 
L'Ouest 815. 

BOURSE DE PARIS do mardi 1 " luillet 
(Pa' dfkk» téUgraphùpu). 

1 h .ura SB 
rajUTLxa oouaa A C 

OOTKS 
précédent, V A L E U R S 

76 6 0 
7 8 5 1 

106 80 

1297 5 0 

1702 60 
1910 . . 

891 2 5 
05 10 

1200 . . 
7 78 

4 6 3 75 
• 6 1 85 

6 6 2 60 
300 . . 

3 0 / 0 français nouveau 
3 0 /0 français 
3 0 / 0 amort issable 
4 1/8 français 
Banque de F r a n c 
Fonc ier de France 
Crédit général français 
Mobi l ier f rançai* 
Chemin de fer d u N o r d . . . . 
S u e s 
E g y p t i e n 6 0 / 0 " 
6 0 /0 I ta l i en , 
L y e u 
6 0 /0 T a r e 
: Banque de P a y s Autr i ch ien* . 
Banque ot tomane 
Mobi l ier espagnol 
Chemins autrichiens , * 
Chemins l o m b a r d . \ . 

ISaragosne " 

dn Jour. 

76 6 5 
77 70 

106 7 5 

1298 75 

1942 60 
8 9 3 7 5 

95 4 0 
1198 50 

7 9 5 
4 6 3 7 5 
6 8 6 25 
165 . . 
661 25 
1 0 0 . . 

(Tours d . t ha are. 

courts 
•recèdent. COUBS A TXKMB 

7 6 
78 

106 
05 

• 6 8 
780 
891 

1940 

1800 
1700 
1300 

3 6 4 
376 
317 
378 

1897 

65 
6 2 
91 
10 

# 6 0 
50 
50 
60 

3 0/0 français noavean . . 
1 0 / 0 
3 0/0 amorti—abè» 
5 0 / 0 
Italien 
Autrichien 
Tare 
Egyptienne 6 0/0 . . . . . . . 
Sues 
Actions Set 

— Lyon 
— Nord , 
— Orléans 

Obligation. Est 
— Lyon 
— Nord , 
— Orléans 
— Nord-Eat 

Crédit-Foncier. 
Cours de 4 heures 8 0 

76 
77 

106 
• 6 

661 
795 
8 9 3 

'-915 

1H>8 
1700 
1896 

165 

170 
366 
343 
1897 

COUKS 

} précédent COUBS DE CLOTURE 
| dv 

c m . 
dujcar 

76 
78 

106 
4980 
1898 

325 
1700 
1931 
S92 

65 
60 
86 

., 60 

85 
30 

9 5 ^ 0 . 
1190 

7 
4 6 3 
680 
170 
691 
300 
4 3 5 

. . 82 
76 

26 

3 0 TJ nouveau 
3 0 0 amortissable. 
3 0/0 français. . . . •. 
4 1/8 0 / 0 français 
Banque de France , i 

Foncier de France 
Crédit général français. ! . . ' . . 
Mobilier français 

Chemin d* fer dn N o r d ! ! 
S u e s 
E g y p t e 6 0 / 0 '.'.'.'.'. 
k 0A> i ta l ien " 
Chemin de fer de L v o n ' 

5 Obture ....'."" 
Banque des paya autrichien». 
Banque ottoman*. 
Mobil ier eepagu ' 
Chemins a c t r i 
Chemine loin* 

7 6 « 0 

n .. 
107 13 
4980 .. 
1301 60 
187 60 
1707 6Q 
1960 .. 
896 25 
95 40 

1196 7b 
7 M 

468 60 
•87 60 
167 50 
6(3 75 
308 60 
AU .. 

J 

L-en.eigneni.nt
porda.it
Val.nci.nae�

